

Správa z aktivity

Názov aktivity:	Stretnutie s prof. Ing. Zuzanou Palkovou, PhD. (SPU v Nitre, Technická fakulta)
Termín realizácie:	13.10.2023
Miesto realizácie:	priestory Technickej fakulty SPU, Tr. A. Hlinku 2, 949 01 Nitra
Cieľ aktivity:	AKIS networking, dohodnutie sa na pilotných spoločných aktivitách
Účastníci za IZPI:	Mgr. Vladimíra Gudábová; Ing. Mária Šášiková, PhD.; Ing. Katarína Tóthová
Prílohy:	fotodokumentácia

Priebeh: Za účelom budovania funkčného systému AKIS realizuje Centrálna jednotka AKIS na IZPI bilaterálne stretnutia s hlavnými hráčmi AKIS na Slovensku. Nakoľko SPU v Nitre je dôležitým hráčom v rámci systému AKIS na Slovensku, nositeľom výskumu, inovácií a znalostí, je potreba nadviazať vzťah s jednotlivými pracoviskami univerzity.

V prvej polovici stretnutia bola predstavená aktuálna organizačná štruktúra IZPI, jednotlivé pracoviská a ich úloha. Taktiež, boli predstavené úlohy, ktoré CJ AKIS už urobila smerom k budovaniu systému AKIS na Slovensku a aj nastávajúce úlohy do konca kalendárneho roka.

Prof. Zuzana Palková spomenula aktivity pracoviska (Technickej fakulty SPU v Nitre). Prof. Palková zároveň uvítala snahu IZPI o disemináciu aktivít Technickej fakulty SPU na sociálnych sieťach (popr. v newsletteri) IZPI.

Na stretnutí prof. Palková odovzdala CJ AKIS publikáciu, ktorú sme katalogizovali v Depozitnej knižnici FAO, ktorá sídli v priestoroch IZPI.

V rámci AKIS výmeny informácií bola prof. Palková pozvaná na podujatie organizované dňa 18.10.2023 na IZPI zamerané na vytváranie siete demonštračných fariem na Slovensku a na vytvorenie biohospodárskeho hub-u na Slovensku.

Prof. Palková spomenula, že v rámci projektu skúmajú postoj farmárov/poradcov k digitalizácii v poľnohospodárstve. V tejto súvislosti prof. Palková prichystala online [dotazník](#), ktorý IZPI zverejnilo na svojich sociálnych sieťach s výzvou na jeho vyplnenie.

Zástupcovia IZPI zároveň sľúbili, že prezistia, kto je na MPRV SR zodpovedný za spoluprácu s Národnou kvalifikáciou povolání (ŠIOV).

Prof. Palková spomenula aj iné zaujímavé aktivity Technickej fakulty SPU, napr. vytváranie laboratória na skúmanie AI, prípadne iné aktivity fakulty súvisiace s poľnohospodárstvom 4.0.

Záver aktivity: Zo stretnutia možno zosumarizovať nasledovný návrh na spoločné aktivity Technickej fakulty SPU a IZPI:

- vzájomná informovanosť o aktivitách pracovísk, vzájomné zdieľanie informácií,
- propagácia projektov, ktorých je Technická fakulta SPU nositeľom, pomoc pri zbere informácií do projektov (*pozn. v tejto súvislosti bola na žiadosť prof. Palkovej na sociálnych sieťach IZPI zverejnená dňa 16.10.2023 výzva na vyplnenie dotazníkového prieskumu – cieľovou skupinou boli poľnohospodárski poradcovia a farmári. Dotazník skúmal postoj respondentov v k digitalizácii v poľnohospodárstve*),

- na základe vzájomnej dohody IZPI ráta s účasťou zástupcu Technickej fakulty SPU v Nitre na tematických skupinách (tzv. focus groups), ktoré sa budú vytvárať v rámci AKIS Riadiaceho výboru a budú nadväzovať na činnosť pracoviska.

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD. **dňa:** 23.10.2023

Schválil: Mgr. Vladimíra Gudábová **dňa:** 23.10.2023

